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Al interior del INE comentan que las designaciones de funcionarios que hizo Guadalupe Taddei en 

áreas claves son un factor fundamental que derivó en anomalías que superan los 60 mdp y que 

fueron detectadas por la ASF, principalmente con una empresa a todas luces irregular… Hay quien 

dice que con rascarle un poquito más en contrataciones que no exploró la Auditoría, se hallarán 

varias sorpresas... ¿Será? 

  

Retrasan reforma electoral 

En la reunión de este lunes en Palacio Nacional para revisar la propuesta de reforma electoral y en 

la que por primera vez acudieron los aliados del Partido Verde y Partido del Trabajo se acordó 

continuar con las mesas de negociación y con ello conseguir el consenso que necesita Morena 

para aprobar la iniciativa presidencial. Nos platican que fue una reunión en la que Pablo Gómez, 

presidente de la Comisión redactora, no incluyó las propuestas realizadas por los petistas y 

pevemistas. ¿Será? 

  

El PRI, preocupado 

Nos comentan que el coordinador de los diputados priistas, Rubén Moreira, hizo un llamado al PT 

y el PVEM para detener la reforma electoral. Hay que recordar que si faltan los votos de los 

aliados guindas no pasa la reforma y tampoco sobreviviría el tricolor, al recortar el financiamiento 

público y la representación proporcional… Al parecer, el tricolor va a tener el mismo desenlace 

que el PRD. ¿Será? 

  

Van contra Mayer 

En Morena no gustó para nada la decisión de Sergio Mayer, que solicitó licencia a su cargo como 

diputado federal para entrar al reality La Casa de los Famosos. Este lunes se confirmó que la 

Comisión de Honestidad del partido inició un procedimiento en su contra, hecho que fue 

confirmado por la lideresa de los guindas, Luisa Alcalde. Para algunos el asunto poco preocupa al 

actor, político y empresario, pues se sabe que prefiere los reflectores. Hay que recordar que él ya 

había formado parte de este show televisivo en su primera emisión en México, como parte del 
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Team Infierno. Incluso hay quien señala que su decisión se fundamentó en que ganará más en la 

televisión, que lo que recibe con su dieta de legislador. ¿Será? 

  

Dinero perdido 

Según la revisión de la Cuenta Pública 2024, en la alcaldía Xochimilco hay perdidos unos 100 

millones de pesos, sobre todo se trata de recursos que debían destinarse en obras para el 

mejoramiento de planteles educativos de todos los niveles provenientes del Fondo de 

Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales… En 

aquellos tiempos el alcalde era el morenista José Carlos Acosta, sustituido por Juana Delgado. 

Dicen que hay que jalar el hilo a ver hasta dónde llega. ¿Será? 

  

Se debe investigar 

Este fin de semana que la alcaldesa de Cuauhtémoc, Alessandra Rojo de la Vega, compartió la 

andanada de amenazas que sufrió en su redes sociales, valdría la pena que las autoridades actúen 

de oficio, y que no desestimen el riesgo de agresión que pueden correr los opositores; hay que 

recordar que extremistas y fanáticos se sienten impunes y podrían atentar… No porque en el 

discurso se vean diálogos intensos entre los morenistas y la alcaldesa deben desestimarse estas 

amenazas. La seguridad y la vida de los funcionarios de todos los partidos políticos debería 

tomarse con más sensibilidad en el Gobierno de la Ciudad y el Federal. ¿Será? 


